Контрольная работа по теме

«Формулы тригонометрии»
1 вариант                                                 2 вариант

1. Упростите выражения:
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2. Вычислите:
а) 
[image: image5.wmf]o

o

15

sin

75

sin

 

.                                   а) 
[image: image6.wmf].

8

cos

8

sin

2

2

2

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

p

p


б) 
[image: image7.wmf].

80

cos

70

sin

10

sin

2

o

o

o

+

                 б) 
[image: image8.wmf].

20

cos

40

cos

20

cos

2

o

o

o

-


3. Решите уравнения:
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в) 
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4. Найдите множество значений функции:
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5. При каких значениях параметра  а  уравнение имеет решение:
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